



पश्चिम मध्य रेल
West Central Railway

महाप्रबंधक कार्यालय
जनसम्पर्क विभाग
जबलपुर

रेलवे बोर्ड द्वारा दक्षता शील्ड-2021 का पुरस्कार पश्चिम मध्य रेल के सिविल इंजीनियरिंग विभाग को मिला

भारत सरकार के रेल मंत्रालय द्वारा रेलवे बोर्ड स्तर का 66 वें वार्षिक रेलवे राष्ट्रीय पुरस्कार, 2021 के घोषित पुरस्कारों में सभी जोनल रेलवे को दक्षता शील्ड की घोषणा हुई।

रेल मंत्रालय द्वारा रेलवे बोर्ड स्तर पुरस्कारों की घोषणा कोरोना प्रोटोकॉल का अनुशरण करते हुए कोई कार्यक्रम का आयोजन नहीं किया गया। रेलवे बोर्ड स्तर का 66 वें वार्षिक रेलवे राष्ट्रीय पुरस्कार, 2021 के घोषित पुरस्कारों में पश्चिम मध्य रेल के सिविल इंजीनियरिंग विभाग को मिला। रेलवे बोर्ड स्तर की दक्षता शील्ड मिलने से पश्चिम मध्य रेल महाप्रबंधक, श्री सुधीर कुमार गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन एवं प्रमुख मुख्य इंजीनियर के नेतृत्व में इंजीनियरिंग विभाग द्वारा किये गये उत्कृष्ट कार्य के कारण प्राप्त हुआ है। रेलवे बोर्ड स्तर का पुरस्कार प्राप्त कर पश्चिम मध्य को न केवल गौरवावित किया बल्कि एक नया आयाम प्राप्त किया है। महाप्रबंधक जी ने जबलपुर, भोपाल एवं कोटा के साथ-साथ सीआरडब्ल्यूएस भोपाल एवं डब्ल्यूआरएस कोटा कारखानों के इंजीनियरिंग विभाग को अच्छे कार्य करने के लिए बधाई दी।

वर्ष 2020-21 में पश्चिम मध्य रेल के इंजीनियरिंग विभाग द्वारा कई महत्वपूर्ण कार्य किये। जिसमें से ट्रैक और ब्रिजों पर प्रमुख कार्य किये गए। भोपाल मण्डल के 233 रूट किमी और कोटा मण्डल के 545 रूट किमी ट्रैक की गतिशीलता में वृद्धि करते हुए रेलखण्डों की गति 130 केएमपीएच हुई। इस प्रकार पमरे में कुल मेनलाइन 874 किमी ट्रैक की गतिशीलता में कार्य करते हुए 156 मिनट समय की बचत करके समयपालनता में सुधार हुआ है। इसके साथ लूप लाइन एवं पीएसआर रिमूवल-रिलेक्सेशन का कार्य भी किया गया है। जबलपुर मण्डल के मेहगांव, ननवारा एवं उचेहरा स्टेशनों के यार्ड रिमॉडलिंग कार्य करते हुए ट्रैक की गति में वृद्धि की गई। पमरे के तीनों मण्डलों पर न्यू लाइन (14किमी), दोहरीकरण (26किमी) एवं तिहरीकरण (55किमी) का कार्य में भी इंजीनियरिंग विभाग द्वारा महत्वपूर्ण कार्य किया गया है।

वर्ष 2020-21 में पश्चिम मध्य रेल के तीनों मण्डलों पर इंजीनियरिंग विभाग द्वारा ब्रिजों का भी महत्वपूर्ण कार्य किये गये हैं। जिसमें 35 लोअर हाइट सबवे, 43 लेवल क्रॉसिंग गेट, 15 रोड ओवर ब्रिज एवं 31 रेलवे ब्रिजों का कार्य किया गया।

इस महत्वपूर्ण उपलब्धि से पश्चिम मध्य रेल के अधिकारियों एवं कर्मचारियों में हर्षोल्लास है।

संख्या: पमरे/मुख्या/मुजसअधि/प्रेस विज्ञप्ति/565/2021 दिनांक 31.12.2021
सम्माननीय संपादक

कृपया जनहित में उपरोक्त समाचार अपने लोकप्रिय दैनिक समाचार पत्र में प्रकाशित कर सहयोग करें.

सधन्यवाद

मुख्य जनसंपर्क अधिकारी
पश्चिम मध्य रेल, जबलपुर